

今日汝州

2021年7月2日
星期五
农历辛丑年五月廿三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2871 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



伟大、光荣、正确的
中国共产党万岁！
伟大、光荣、英雄的
中国人民万岁！

庆祝中国共产党成立 100 周年大会在天安门广场隆重举行

习近平发表重要讲话强调 一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。一百年来，中国共产党弘扬伟大建党精神，在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系，锤炼出鲜明的政治品格。历史川流不息，精神代代相传。我们要继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉，永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山胡锦涛出席

新华社北京7月1日电 百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，各界代表7万余人以盛大仪式欢庆中国共产党百年华诞。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话（讲话全文见第3版）。他强调，过去一百年，中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。回首过去，展望未来，有中国共产党的坚强领导，有全国各族人民的紧密团结，全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现，中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。

习近平代表党和人民庄严宣告，经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这是中华民族的伟大光荣，这是中国人民的伟大光荣，这是中国共产党的伟大光荣。

中共中央政治局常委李克强主持庆祝大会。中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山出席。神州大地欣欣向荣、气象万千，首都北京花团锦簇、旌旗飘扬。在伟大的中国共产党领导下，近代以后久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，14亿多中国人民正意气风发走在中国特色社会主义新时代的壮丽征程上。

天安门城楼庄严雄伟，城楼正中悬挂着毛泽东的巨幅彩色画像。天安门广场上，人民英雄纪念碑巍然矗立。纪念碑北侧，高7.1米、宽7.1米的中国共产党党徽和“1921”“2021”字标格外醒目。广场东西两侧，100面红旗迎风招展。

从空中俯瞰，天安门广场“巨轮启航”造型宏伟壮观，正乘风破浪、扬帆奋进，驶向中华民族伟

大复兴的光辉未来。

《唱支山歌给党听》《我们走在大路上》《新的天地》《没有共产党就没有新中国》……庆祝大会开始前，全场高唱昂扬奋进的经典歌曲，抒发对党的热爱和祝福。

上午7时53分，在欢快的乐曲声中，习近平等党和国家领导人来到天安门城楼主席台，全场爆发出热烈掌声。

雄鹰翱翔，振翅长空。7时55分许，中国人民解放军71架战机飞上天安门广场，向党致敬，向祖国致敬，向人民致敬。空中护旗梯队拉开飞行庆祝表演序幕，5架直升机分别悬挂中国共产党党旗和写有“伟大的中国共产党万岁”“伟大的中国人民万岁”“伟大的中华人民共和国万岁”“全国各族人民大团结万岁”的条幅迎风向前。随后，直升机、战斗机分别组成“100”“71”字

样掠过长空，15架歼—20飞机组成3个梯队呼啸而过，教练机拉出10道彩烟，精彩的表演激起一阵阵阵欢呼声。

天安门广场上的大型电子屏幕上出现了钟摆的画面。1921、1931、1941……2021，随着钟摆，年份数字依次显现。8时整，象征着巨轮启航的汽笛声响起，庆祝大会开始。

全体肃立，100响礼炮响彻云霄，国旗护卫队官兵护卫着五星红旗，迈着铿锵有力的步伐，从人民英雄纪念碑行进至广场北侧升旗区。中国人民解放军联合军乐团奏响雄壮的《义勇军进行曲》，



7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。新华社记者 鞠鹏 摄

全场齐声高唱中华人民共和国国歌，鲜艳夺目的五星红旗冉冉升起，在天安门广场上迎风飘扬。各民主党派、工商联和无党派人士联合致贺词，民革中央主席万鄂湘宣读贺词，向中国革命、建设、改革事业的坚强领导核心——伟大的中国共产党，致以最崇高敬意和最诚挚祝贺。表示将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围，为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

共青团员和少先队员代表集体致献词，向党

为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。一百年来，中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是一个主题：实现中华民族伟大复兴。

习近平强调，为了实现中华民族伟大复兴，中国共产党团结带领中国人民，浴血奋战、百折不挠，创造了新民主主义革命的伟大成就；自力更生、发愤图强，创造了社会主义革命和建设的伟大成就；解放思想、锐意进取，创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就；自信自强、守正创新，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦

致以青春的礼赞，抒发“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他表示，今天，在中国共产党历史、中华民族历史上，都是一个十分重大而庄严的日子。我们在这里隆重集会，同全党全国各族人民一道，庆祝中国共产党成立一百周年，回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程，展望中华民族伟大复兴的光明前景。习近平代表党中央，向全体中国共产党党员致以节日的热烈祝贺。

习近平指出，中国产生了共产党，这是开天辟地的大事变，深刻改变了近代以后中华民族发展的方向和进程，深刻改变了中国人民和中华民族的前途和命运，深刻改变了世界发展的趋势和格局。中国共产党一经诞生，就把

中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。一百年来，中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是一个主题：实现中华民族伟大复兴。习近平强调，为了实现中华民族伟大复兴，中国共产党团结带领中国人民，浴血奋战、百折不挠，创造了新民主主义革命的伟大成就；自力更生、发愤图强，创造了社会主义革命和建设的伟大成就；解放思想、锐意进取，创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就；自信自强、守正创新，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦

想，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

习近平指出，一百年来，中国共产党团结带领中国人民，以“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”的大无畏气概，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。这一百年来开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就，必将载入中华民族发展史册、人类文明发展史册。

习近平表示，一百年来，我们取得的一切成就，是中国共产党人、中国人民、中华民族团结奋斗的结果。以毛泽东同志、邓小平同志、江泽民同志、胡锦涛同志为主要代表的中国共产党人，为中华民族伟大复兴建立了彪炳史册的伟大功勋，我们向他们表示崇高的敬意。

习近平表示，此时此刻，我们深切怀念为中国革命、建设、改革，为中国共产党建立、巩固、发展作出重大贡献的毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云同志等老一辈革命家，深切怀念为建立、捍卫、建设新中国英勇牺牲的革命先烈，深切怀念为改革开放和社会主义现代化建设英勇献身的革命烈士，深切怀念近代以来为民族独立和人民解放顽强奋斗的所有仁人志士。他们为祖国和民族建立的丰功伟绩永载史册！他们的崇高精神永远铭记在人民心中！

习近平表示，人民是历史的创造者，是真正的英雄。我代表党中央，向全国广大工人、农民、知识分子，向各民主党派和无党派人士、各人民团体、各界爱国人士，向人民解放军指战员、武警部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员，向全体社会主义劳动者，向统一战线广大成员致以崇高的敬意。向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞和台湾同胞以及广大侨胞致以诚挚的问候。向一切同中国人民友好相处，关心和支持中国革命、建设、改革事业的各国人民和朋友致以衷心的感谢。（下转第3版）

百年奋斗光辉历程 激励我们奋斗前行

——习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话在我市引起强烈反响

“在天安门广场聆听了习近平总书记的讲话，他讲到江山就是人民，人民就是江山，现场欢声雷动，欢呼雀跃。作为全国优秀共产党员，我要以发展中医药事业服务人民，以解救百姓的疾苦为己任，不忘初心，牢记使命，为党和人民贡献自己终身的力量。”7月2日上午，正在北京参加建党百年庆典系列活动的市金庚康复医院院长宋兆普在电话中接受记者采访时说。

6月29日，庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式前，习近平总书记会见全国“两优一先”表彰对象，宋兆普作为全国优秀共产党员，他说：“感受到的不仅仅是光荣和自豪，还有鞭策和激励，更是一份沉甸甸的责任。听到习近平总书记说‘越是伟大的事业，越是充满挑战，越是艰险越向前’，心情激动万分，作为中医人，就是在传承中勇于创新，全心全意为人民群众解病祛痛，让传统中医药造福更多群众。”

7月1日上午，宋兆普作为全国优秀共产党员在天安门广场聆听了习近平总书记的重要讲话。“这次参加建党百年庆典是我一生的荣耀，机会来之不易，在每一项活动中我都认真看、认真听、认真学，我会继续发挥中医药优势，为民族大团结、共筑中国梦，作出自己的贡献。”宋兆普说。

省中帼建功标兵、平顶山市优秀共

产党员、汝州市融媒体中心资深编辑陈凝说，举国上下同欢庆，盛世华诞聚人心。习近平总书记在庆祝大会上的重要讲话激荡人心、鼓舞士气，认真聆听，让人心潮澎湃！作为9514.8万名中国共产党党员中的一员，我无比自豪、无比骄傲。30年前，我面对着党旗紧握拳头庄严宣誓时，那喉头哽咽、热泪盈眶的场景今天历历在目。30年来，在党的培养教育下，我立足平凡岗位，彰显党员本色，力争事业出彩，以优异的成绩回报组织的信任。在建党100周年，我获评平顶山市优秀共产党员。手捧闪亮的奖章，我眼眶湿润。我要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，把感动化作前行的动力，发扬“四自”精神，把岗位作为奋斗的舞台，努力书写无愧于时代的巾帼华彩！

“一百年翻天覆地，中国共产党从一艘小小木船发展成领航中国行稳致远的巍巍巨轮。如今，她迎来了百年华诞。作为一名普通的党员，我们感到骄傲和自豪，同时作为一名扶贫干部，我感到重任在肩，如何在平凡的工作岗位上作出平凡的业绩，如何让自己的言行无愧于中国共产党党员的光荣称号，是我们每一名党员应该也是必须要思考的问题。”省派驻王寨乡裴家村第一书记杨建平说，在接下来的5年乡村振兴工作中，我一定不负韶华，带领已脱贫群众致富奔小康。

市住房和城乡建设局党组书记、局长王国强说：“7月1日，我和住建系统的广大党员干部一起观看了庆祝中国共产党成立100周年大会，认真聆听了习近平总书记重要讲话，视野宏大、思想深刻、内容丰富，是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。习近平总书记代表党和人民庄严宣告，经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会，令人振奋、倍感自豪。习近平总书记的重要讲话，阐述了伟大的建党精神，提出了在新的征程上以史为鉴、开创未来的‘九个必须’重要要求，意义十分深远，倍受鼓舞、信心倍增。”

王国强表示，我们住建系统的全体党员干部要认真学习领会习近平总书记重要讲话，坚定理想信念，凝聚全局力量，奋力建设“汝瓷历史文化名城、宜居宜业幸福活力之城、豫西南区域性副中心城市”，努力开创我市住房和城乡建设的新局面。

“观看了庆祝中国共产党成立100周年大会后，让我思绪万千。回顾医保局刚成立之时，人员缺乏，政策不全，办公设施不完善，在党的正确路线、方针的指引下，在市委市政府的正确带领下，我们全局人员抢抓机遇，团结一致，攻坚克难，真抓实干，落实药品耗材集中带量采

购、做好医保基金监管、推进医保支付方式改革、强化医疗保障服务管理、做好新冠疫苗资金上和困难群众大病与医疗兜底救助，以优异的成绩向中国共产党百年华诞献礼。”市医疗保障党组书记、局长赵剑峰表示，作为一名共产党人，他很骄傲能够带领汝州医保服务人员，做好全市医疗保障工作，守护好百姓的看病钱、救命钱。

“习近平总书记在讲话中说，未来属于青年，希望寄予青年，要求我们树立远大理想，把个人的小我融入祖国的大我、人民的大我之中。习近平总书记的讲话是对学生们最好的课堂教育。”河南警察学院2018级本科生贾鹏辉在看完中国共产党成立100周年大会后说，“我们可以将青春奉献在祖国需要的地方。”因开学初膝盖受伤不便走路，他在学校受到了很多老师和同学的帮助，用他自己的话说，人与人是相互的，现在身体好了就要为社会、为祖国做力所能及的事。

“7月1日上午，我们杨楼镇党委政府也组织观看了庆祝建党100周年大会直播，习近平总书记在天安门城楼上发表的重要讲话让观众掌声雷动、欢呼如潮。我们走的再远都不能忘记来时路，无论何时都不能忘却革命精神。”杨楼镇党委书记王俊岩观看完庆祝建党100周年大会直播后，心情久久不能平静。（下转第2版）



本报讯（融媒体中心通讯员 申毅涛）党史学习教育开展以来，汝州市委组织部切实履行“双重责任”，坚持把“讲政治、重公道、业务精、作风好”的新时代组工精神贯穿学习教育全过程，引导广大组工干部守好组织事业“精神血脉”，争当学史悟思、勇开新局表率，全面推进新时代组织工作高质量发展。

精心组织谋划，下好“先手棋”。坚持把党史学习教育作为贯穿全年的重要政治任务，第一时间成立由市委常委、组织部部长任组长的部机关党史学习教育领导小组，明确领导小组办公室及机关党总支协调推进、督导调度、强化宣传等各项职责。建立领导带头学、支部集中学、党员自觉学等学习制度，带动全市党员干部迅速行动、精心组织、狠抓落实，以高度的政治自觉投身到党史学习教育中。

科学安排部署，找准“坐标系”。坚持把党史学习教育融入日常、抓在经常，部务会专题研究、系统制定工作安排，将部机关党史学习教育实施方案细化分解为制度建设、专题学习、组织生活、实践锻炼、走访调研、总结提升“六大板块”，明确8项重点任务、16项具体工作，逐项明确牵头领导、责任科室以及完成时限。建立重点任务清单“月提醒”和重点学习内容“周提醒”制度，完善督导检查、周总结月报告等工作机制，推动部机关党史学习教育高质量有序推进、取得实效。

坚持学用结合，打好“组合拳”。坚持在党史学习教育中学思践悟，做到知行合一。积极开展“我为群众办实事”实践活动，聚焦组织领域热点难点问题，梳理汇总国企退休党员组织关系转接、人才作用发挥、基层治理优化等10项实事，切实解决党员群众“急难愁盼”问题。聚焦庆祝建党100周年、乡镇领导班子换届、党建引领乡村振兴等中心工作，常委部长带头，班子成员带队，组织部全体人员分组参与，对换届后乡镇领导班子运行情况跟踪调研，指导乡镇党史学习教育工作，持续营造学党的氛围、严的氛围、干的氛围，把学习教育成果转化为强大动力，以优异成绩向建党百年献礼！

赓续“精神血脉” 锻造“组工铁军”
市委组织部以党史学习教育高质量推动组织工作